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RESOLUÇÕES

RESOLUÇÃO Nº 1.348, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ

DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a

seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. RAMON CAMILO DE BARROS

FARIAS o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,

revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do

Vale do Rio Preto, em 07 de dezembro de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.349, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ

DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a

seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. HENRIQUE DE OLIVEIRA

GONÇALVES o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,

revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do

Vale do Rio Preto, em 07 de dezembro de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.350, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ

DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a

seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. PAULO ROBERTO ZOLI

TASSINARI o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,

revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do

Vale do Rio Preto, em 07 de dezembro de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.351, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. WLADIMIR DE LIMA GUEDES o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 07 de dezembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente
RESOLUÇÃO Nº 1.352, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2018.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. LUIS CARLOS DA SILVA RODRIGUES o título honorífico de “Cidadão Benemérito

Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 07 de dezembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente
RESOLUÇÃO Nº 1.353, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2018.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. CLOVIS MORELLI CARDOSO o título honorífico de “Cidadão Benemérito

Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 07 de dezembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente
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